Các em xem bài giải 5, 6, 7, 8. Cô sẽ gởi bài mới sau nhé.
Bài 5.
Quãng đường người thứ nhất đi s1=v1.t
Quãng đường người thứ hai đi s2=v2.t
Quãng đường người thứ ba đi s3=v3.(t-0,5)= v3.t-0,5 v3
Gọi t1 là thời điểm người thứ ba gặp người thứ nhất thì t2=t1+1 là thời điểm người thứ ba gặp người thứ hai.
Tại lúc t1 : s1= s3=> v1.t1= v3.t-0,5. v3    (1)
Tại lúc t2=t1+1: s2= s3=> v2.t2= v3.t2-0.5 v3
Hay v2.(t1+1)= v3. (t1+1)- 0.5 v3
( v2.t1+ v2= v3.t1+ 0.5 v3                              (2)
Từ (1) và (2) ta có :
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Để đuổi kịp hai người khởi hành trước thì v3>v2>v1
Vậy v3=15km/h
Bài 6.
Gọi v1, v2, v3là vận tốc của Giang, của Huệ (v2=2v1) và của Tâm.

t1là thời gian để Tâm và Giang đi để gặp nhau và t2là thời gian để 

Tâm và Huệ đi gặp nhau:
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Bài 7.

Gọi AC=x, CB=y, v1là vận tốc của tàu, v2là vận tốc của người. Theo đề bài :
+ Từ 1, 2 =>
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+ Từ 3 =>
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+ Từ 4 =>
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+ (3)+(4)-(1) : 
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+ (3)-(2) =>0,5=
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. Thay v2=4 ta được x=1,5x4=6km
(2) => 
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(4)=> y=3km/h. Vậy:

a. AB=x+y=6+3=9km
b. C cách A 6km, cách B 3km

c. Vận tốc tàu v1=6km/h, vận tốc người v2=4km/h
d. Thời gian đi theo cách 1: t1=
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Thời gian đi theo cách 2: t2= 
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Thời gian đi theo cách 3: t3=t1=2h
Thời gian đi theo cách 4:t4= 
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Vậy theo cách 4 là ít tốn thời gian nhất.
Bài 8.
Gọi S là khoảng cách từ nhà Long đến bưu điện. thời gian đi bộ từ nhà đến bưu điện:t1= 
[image: image12.wmf]5
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Khi chờ xe buýt, thời gian tổng cộng để đến được bưu điện: t2= 
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Xét hiệu: 
[image: image14.wmf]12
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Nếu 
[image: image15.wmf]t
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>0=>t1>t2: đi xe buýt đến nơi sớm hơn. Lúc này khoảng cách từ nhà đến bưu điện phải: 
[image: image16.wmf]1
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Nếu 
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<0=>t1<t2: đi bộ đến nơi sớm hơn. Lúc. này khoảng cách từ nhà đến bưu điện :
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